

洛阳市污染防治攻坚战领导小组办公室 督查曝光台

根据全市污染防治攻坚战统一部署,市环境攻坚办近日组织督查人员对各有关县(市)区进行了暗访督查,现将督查发现的3个主要问题予以曝光。请相关县(市)区高度重视,站位大局,切实履行属地管理责任,迅速将有关问题整改到位。

2018年9月12日



一、高新区丰华路凌波桥东热力工程施工工地扬尘管控不力问题

9月11日督查发现问题:1.工地黄土裸露,道路灰土较多;2.现场管道切割作业没有采用气体回收装置;3.现场没有安装扬尘监控设施。(见右图)



二、洛阳市轨道交通集团有限公司“洛阳龙门站综合枢纽北广场项目”管控不力问题

9月11日夜查发现问题:1.焊接作业没有使用净化装置,作业点烟雾四起;2.现场土方作业过程中多处雾炮没有开启,开启的雾炮没有覆盖作业面。督查人员赶到现场,空置的雾炮才启动。3.工地自动冲洗台无法正常使用,场地泥泞不堪。(见右图)



三、偃师市首阳山街道办事处前张村道路(中州东路路南)垃圾焚烧问题

9月11日督查发现问题:路边两处垃圾正在焚烧,另发现多处垃圾焚烧灰,还有多处垃圾堆放,有再次焚烧的风险。(见右图)



我市17家景区 进入“云闪付”时代

本报讯(记者 李冰 通讯员 裴栋梁 张琼 郑丛阳)近日,栾川县重渡沟景区全面完成“云闪付”条码支付建设工作,自此全市17家景区成功上线“云闪付”,开启银联移动支付新模式。

今年以来,经多方协调,银联、洛阳银行、银联商务密切配合,栾川丰村银行在重渡沟景区投放近200台智能POS终端,目前售票窗口、家庭宾馆及精品民宿均已实现“云闪付”,全面支持银联非接支付、二维码扫码和手机pay支付,为景区、游客和村民提供方便、快捷的移动支付新体验。

截至目前,我市的重渡沟、白云山、鸡冠洞、洛邑古城等17个景区已实现银联“云闪付”,游客只要随身带着手机,即可在景区、交通、停车、购物等各类场景使用“云闪付”扫码快速支付,省却了以往零钱找零的麻烦,让游客随时随地体验移动支付的方便快捷。

近年,随着我市旅游设施的日趋完善,游客数量逐年攀升。下一步,我市将进一步加快“云闪付”在重点景区的拓展应用步伐,为更多游客提供安全、便捷、高效的支付新模式,推动全市智慧旅游建设。

贫困精神疾病患者 可申请救助

本报讯(记者 高峰)记者近日从市有关部门获悉,今年,我省设立专项基金救助贫困精神疾病患者的资金达到1200万元,使更多的精神疾病患者得到救助。符合条件的患者,在省精神病院(河南省精神卫生中心)就医时可申请救助。

纳入专项救助减免范围的患者包括:持有县(区)级地方民政部门核发的有效低保或“五保”供养证的;持有村、乡两级民政部门出具的家庭贫困证明的医保患者;被关锁的患者或一户多人患精神疾病的特困家庭;公安部门遣送、具有肇事肇祸倾向的“三无”(无劳动能力、无生活来源、无法定赡养或扶养人)患者;24个月内两次以上住院治疗的患者。

减免救助标准具体如下:对持有低保或“五保”供养证的职工医保、城乡居民医保患者分别按其自付部分的50%、60%给予减免;被关锁、一户多人患精神疾病的特困患者,减免其自付部分的90%;对无低保但持有村、乡两级民政部门出具家庭贫困证明的医保患者,减免其自付部分的30%;对由公安等部门遣送的“三无”患者,减免其无主支付部分的费用。



近日,由市无线电管理局主办的无线电管理宣传月活动启动仪式在周王城广场举行。在《中华人民共和国无线电管理条例》颁布实施25周年纪念日当天,主办方通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传材料等多种方式宣传新修订的《中华人民共和国无线电管理条例》《中华人民共和国无线电频率划分规定》等法规。工作人员还向市民展示了收缴的非法电台、伪基站等非法设备,受到市民欢迎。何浩 摄

洛阳 酒水·食尚 专刊



扫酒资讯二维码

扫酒资讯二维码,关注酒资讯公众号,您可以把您遭遇的烦心事告诉我们!您提供的每一条线索,都将成为我们奔跑在维权路上的动力,期待您的参与。

本刊咨询电话:15978623881

雅香楼:用诚信经营赢口碑 以真情实意赢认可



荣誉证书

今年恰逢中国改革开放40年。回首40年来的光辉历程,中华民族以自强不息、勇于探索的精神,取得了举世瞩目的非凡成就。雅香楼作为一家老牌食品企业,为洛阳城市的改革和发展做出了积极贡献。

30多年的风雨兼程,30多年砥砺前行,雅香楼抓住腾飞的机遇,历经坎坷,开拓创新,由单一的餐饮业发展成为包括多个实体在内的“雅”字号企业。

诚信经营 精益求精

30多年的发展,雅香楼始终把“诚信”作为企业的发展之本,把食品安全至上作为企业的发展宗旨。无论是在企业经营上,还是在原料采购验收、食品加工等环节,一切措施均围绕金牌品质、安全第一的原则,打造放心的食品产业链。雅香楼以餐饮立足,扩展至烘焙食品、酒店行业;以品质、服务、行业创新,引领行业发展;为洛阳餐

饮、糕点食品、酒店管理服务培养了大批人才。雅香楼面包家喻户晓,雅香金陵更是成为洛阳市重要的对外接待窗口之一。

善心善举 感恩回报

付出终有回报。多年来,雅香楼始终怀着一颗感恩的心去回馈社会。开业以来,公司多次为我市体育事业、扶贫基金会、见义勇为基金会、贫困山区小学等捐资捐物。尤其是在1999年建成雅香希望小学,并在经营困难时期依旧以感恩的心坚持资助……“予人玫瑰,手有余香”,正是由于以善心善举回报社会,企业发展至今一直受到政府及社会各界的鼎力支持和广

泛赞誉。

用心制饼 健康美味

又是一年月圆时。中秋临近,又到了月饼销售的旺季,雅香楼月饼的香甜美味再次让消费者们对雅香楼月饼垂涎欲滴。据了解,今年,雅香楼月饼仍以广式为主,继续保留传统广式月饼配方和制作工艺,馅料选用知名品牌原料,通过产品创新、严控生产流通环节,保障月饼品质,让你带上健康,带上美味,与家人一起品尝雅香楼月饼共迎中秋佳节。

今年,雅香楼月饼又喜获中国月饼文化节“优质月饼”荣誉称号。 爱国 文/图

仰韶酒业赴革命圣地西柏坡 参观学习

日前,河南仰韶酒业有限公司(下称“仰韶酒业”)党委组织党员干部一行20余人,远赴革命圣地西柏坡开展红色教育活动,学习西柏坡精神,助力豫酒振兴。

当日上午,在讲解员的带领下,仰韶酒业党员干部一行怀着崇敬的心情,先后来到中共中央旧址所在地,参观了中央军委作战室、新华社旧址,以及毛泽东等老一辈革命家的旧居,详细了解了当年中共中央进驻西柏坡的历史背景及发生在西柏坡的重要历史事件。在中国共产党七届二中全会会址前,全体党员干部在公司党委书记、董事长侯建光的带领下,重温了入党誓词。随后,大家又来到西柏坡纪念馆和西柏坡廉政教育馆进行参观学习。

下午,在参观了西柏坡纪念馆国家安全教育馆后,教育馆负责人陈丽芬为仰韶酒业党员干部一行作了《不忘初心,持续奋斗——解读西柏坡精神及其时代价值》的“两学一做”学习教育专题党课讲座,让与会的党员干部受益匪浅。

短短一天时间的红色教育,内容丰富,给学员们带来了极大的心灵震撼,激励着大家不忘初心砥砺前行,不断接受时代考验,开启新的奋斗征程。(黎明)

“宝丰酒”杯 2018中国汽车拉力锦标赛举行

日前,“宝丰酒”杯2018中国汽车拉力锦标赛宝丰站在宝丰县新世纪广场举行了开幕仪式和发车仪式。

宝丰酒业董事长王若飞作为总冠名企业代表在会上致辞。他说,宝丰历史悠久,文化底蕴深厚。作为中国名酒、国家级非物质文化遗产,宝丰酒业更是豫酒标杆企业、宝丰县的龙头企业和文化名片。今年恰逢宝丰建厂70周年,也是宝丰酒业全面贯彻执行“豫酒振兴”战略的开局之年。此次冠名赞助2018中国汽车拉力锦标赛宝丰站,意在展示企业风采、宣传宝丰品牌,助力宝丰酒业再创辉煌,为豫酒振兴发展事业做出积极贡献。同时,也将极大地促进宝丰县乃至平顶山市体育、旅游、文化、商业的深度融合发展。

仪式结束后,80多辆参赛赛车从维修区相继发车,吸引了约3万名嘉宾及车迷亲临现场观看,该赛事成为宝丰县乃至平顶山地区一大体育盛事。(岳统)

洛酒老酿坊:一处体验酒文化的酒坊

谈起豫酒,不得不提洛酒。千年古都洛阳,造酒、酿酒历史悠久,酒文化源远流长,是豫酒中不可或缺的一部分,可以说洛酒也在豫酒史上增添了浓墨重彩的一笔。

漫步在洛阳的大街小巷,各类酒水专卖店随处可见。自认为平时对白酒有一定了解的我,却无意间在西大街发现了一处让你体验酿酒文化的老酒坊——洛酒老酿坊。店内布局精美,古色古香,酒

香扑鼻,陈列着大小不一的酒瓶酒坛,让你真正领略酒文化的博大精深。观其色清澈透明,品其味香气扑鼻,入口醇和浓郁、甘爽味长,饮酒之后不干、不燥、不烧心、不上头。

旧时古都洛阳酒,进入寻常百姓家。据了解,洛酒老酿坊专门酿造浓香型洛酒,专注于洛阳文化酒、迎宾酒和礼品酒的生产。在东汉时期,洛酒就在洛阳城内备受各位王官贵族青睐,著

名的伏波将军马援酷爱饮用洛酒,派人在家设立酒坊,酿制洛酒,作为家中接待宾朋和为将士出征壮行专用酒;清朝咸丰初年,马援后裔马应彪不断总结酿酒技术,在洛阳城北开设老酿坊,历经160多年的风雨洗礼,至今已传承六代,其独特的古法酿酒技艺和秘方被誉为洛阳酿酒行业的活化石。洛酒老酿坊研制出来的浓香型洛酒,不仅芳香馥郁,香味协调,绵柔甘冽,而且开瓶后满室生

香,沁人心脾,具有入口醇厚甘美的独特风味,饮后净爽舒畅,韵味悠长。

洛酒老酿坊传承人马万庆表示,作为河洛子孙,我们有必要对洛酒进行好好开发,加以保护,为豫酒振兴贡献自己的力量。如今的洛酒不仅是对外展示洛阳文化底蕴的名片,更是馈赠亲友、待客交友不可或缺的迎宾酒,深受百姓青睐。(马文)